

“一起助力，对抗子宫内膜异位症！”

子宫内膜异位症峰会暨关爱患者倡议活动在沪举办

上海市，2019年3月30日——第11届益普生(IPSEN)子宫内膜异位症峰会于2019年3月30日在上海举行，这一连续举办了10余年的行业盛会为从事子宫内膜异位症诊治的临床医生搭建了学术交流及沟通的平台。今年，峰会的举办适逢“世界子宫内膜异位症日”，会议特别开辟了“一起助力，对抗子宫内膜异位症！”的关爱内异症患者倡议活动，以此号召临床专家、媒体和公众共同关注子宫内膜异位症的诊断和治疗，提醒广大女性关爱自身的健康。

子宫内膜异位症（以下简称内异症）是内膜组织出现在子宫腔被覆内膜及子宫以外的位置而导致的一种女性常见妇科疾病，其临床表现常见有痛经、慢性盆腔痛、性交痛、盆腔包块及不孕等，严重影响女性的生活质量且难以治愈。倡议活动的代表中国医师协会妇产科分会常委、中国医师协会妇产科分会内异症专委会主委冷金花教授表示：“全球目前约有2亿名女性正在遭受内异症的困扰¹，这种隐秘而普遍的妇科疾病正在威胁着很多女性的健康。在海外，每年3月的最后一个周六是世界内异症日，当天很多国家都会开展以黄丝带为标志的公益宣传活动。而在国内，内异症是中国女性疾病负担最严重的三种妇科疾病之一²。公众对于这个疾病的认识还不够，作为专业的临床医生，我们有责任帮助患者重视该疾病，并且让更多的女性可以关注这个妇科疾病，提倡患者早期诊治和长期管理。”

中南大学湘雅三医院薛敏教授指出：“目前，在不孕女性中，患有内异症的人数比例为25%—50%，而在患有内异症的女性中，30%—50%的人伴有不孕³。很多患者由于对妇科症状羞于启齿、忽视疾病治疗，可能会导致内异症被延迟诊断，严重地影响生活质量甚至是生育大计，对于个人健康和家庭和谐都造成了一定的压力。在这种情况下，作为临床医生有非常重大的责任来帮助患者正确的认识疾病、提升患者的关注程度。”

复旦大学附属妇产科医院华克勤教授谈到：“内异症的治疗方法主要分手术和药物两大类，作为一种‘慢性病’需要长期管理计划，使用药物控制病情，避免重复手术操作。同时，医务工作者和社会公众不仅要关注患者的心理动态，更要联合患者家属一起来关注患者。制定诊疗策略时应考虑到患者的经济水平、生育要求、药物副作用等因素，保持良好的医患沟通。”

益普生中国总经理陈家麟先生表示：“益普生中国多年来都关注以内异症为代表的女性健康问题，我们也连续五年支持‘黄丝带在行动’公益宣传活动，希望通过为临床医生搭建经验交流平台、分享临床经典案例的方式来推动疾病治疗的发展。作为一个发病率较为普遍的妇科疾病，其治疗和长期管理除了需要临床医生和医疗行业从业者的助力以外，更多的需要患者本人及其家属提升对于疾病的关注度。在这个过程中，我们愿意提供专业的疾病知识和治疗手段，为医生和患者提供对抗疾病的‘坚船利炮’，帮助广大的女性患者重获高质量的健康生活。”

¹ 《子宫内膜异位症自我管理》，徐冰著，2016年

² 2016年中国妇科疾病的疾病负担研究，中华妇产科杂志，2018年5月第53卷第5期

³ Missmer SA, Hankinson SE, Spiegelman D, Barbieri RL, Marshall LM, Hunter DJ. Incidence of laparoscopically confirmed endometriosis by demographic, anthropometric and lifestyle factors. Am J Epidemiol 2004; 160:784-96

益普生中国

益普生中国于 1992 年进入中国市场在天津设立代表处，并于 1997 年投资在天津华苑产业区建立起符合 GMP 生产标准的博福-益普生(天津)制药有限公司。2015 年成立益普生(天津)医药商贸有限公司。经过 20 余年的稳健发展，目前益普生中国已经成为集团在全球范围的第三大市场，现约有员工 1000 名。益普生中国在与集团发展策略相契合的前提下，也秉持了符合中国市场的发展策略。我们的产品除了涉及肿瘤、女性健康、罕见病等专科领域以外，也涉及以胃肠道疾病为主导的多元健康领域。

媒体联系人

杨洋

公共事务及企业沟通负责人

益普生中国

电话: +86 10 5630 7551

手机: +86 181 0123 0963

邮箱: yang.yang@ipsen.com